
1918

Pont élévateur monocolonne
• Haute qualité : découpes laser et soudures robotisées pour une fabrication de très haute précision
• Technologie durable : entrainement hydraulique robuste et stable, quasiment sans entretien
• Souplesse d'utilisation : facilement manœuvrable grâce à son kit de déplacement de haute qualité, sans  
 fixation au sol
• Confort de travail : un côté libre et passage au sol rabaissé d'une hauteur de 100 mm pour une prise de  
 véhicule simplifiée
• Faible encombrement : compact, idéal pour les espaces réduits
• Grande variabilité : capacités de levage multiples grâce aux bras télescopiques deux parties et tampons  
 réglables à pas de vis (100 - 153 mm) 
• Efficacité élevée : éxécution de travail optimisée grâce à des temps de levage et de descente rapides  
 possibles par le puissant groupe hydraulique
• Fonctionnement simple : montée et descente par boitier de contrôle
• Sécurité maximale : déverrouillage électromagnétique des crans de sécurité, sans levier mécanique,  
 système de descente d'urgence en cas de coupure d'électricité
• Design moderne : peinture par poudrage gris anthracite du meilleur effet
• Particulièrement adapté aux activités de peinture et de carrosserie, de service freins et pneus

• Höchste Qualität: Hochpräzise Fertigung durch Laserbrennschneiden und Roboterschweißen
• Langlebige Technik: Robuster und unempfindlicher hydraulischer Antrieb, nahezu wartungsfrei
• Flexible Nutzung: Mobil einsetzbar mit Hilfe des hochwertigen Fahrsets, ohne Befestigung auf dem Boden
• Bequemes Arbeiten: Von einer Seite frei zugänglich, leichtes Aufnehmen des Fahrzeugs aufgrund der sehr  
 niedrigen Bauhöhe des Auslegers von nur ca. 100 mm
• Geringer Platzbedarf: Kompakte 1-Säulen-Hebebühne auch bei geringen Platzverhältnissen bestens einsetzbar
• Große Variabilität: Multifunktionelle Aufnahme verschiedenster Fahrzeugtypen durch doppelteleskopierbare  
 Tragarme und Tragteller (100 - 153 mm) mit Verdrehschutz
• Hohe Wirtschaftlichkeit: Effizientes Arbeiten durch schnelle Hub- und Senkzeit aufgrund des leistungs- 
 starken Hydraulikaggregats
• Einfache Bedienung: Heben und Senken durch Drucktastensteuerung
• Maximale Arbeitssicherheit: Elektromagnetische Absenkverriegelung der Sicherheitsraste, keine  
 doppelte mechanische Absenkbedienung, Not-Ablass-System zum Absenken bei Stromausfall
• Modernes Design: Pulverbeschichtete Hebebühne in attraktivem Anthrazitgrau
• Bestens geeignet für Lackier- und Karosseriebetriebe, Reparaturen, Bremsen- und Reifendienste

1-Säulen-Hebebühne

1-post lift
• Highest quality: High-precision manufacturing by laser cutting and robotic welding
• Long-lasting technology: Robust and less sensitive hydraulic drive, almost maintenance-free
• Flexible use: Mobile lift with high-quality moving kit, no installation required
• Comfortable working: Freely accessible from one side, easy pick-up of the vehicle due to the very low  
 drive over height of only ca. 100 mm
• Little need for space: Compact 1-post lift, small work space requirements
• Great variability: Multifunctional operating range by double-telescopic lifting arms and lifting plates  
 (100 - 153 mm) with twist protection
• High efficiency: Fast lifting and lowering due to the powerful hydraulic unit
• Simple working: Lifting and lowering with push button control
• Maximum security: Automatic electromagnetic safety locking-system, no double mechanical lowering  
 operation, emergency lowering system for lowering in case of power failure
• Modern design: Powder-coated lift in attractive anthracite gray
• Perfect lift for painting jobs and bodywork, brakes and tire service
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ATH-Single Lift 35M
Artikelnummer / item number / numéro d'article: 612013

ATH-Single Lift 35M

Technische Daten | Specifications |  Spécifications
Tragfähigkeit Rated load capacity Capacité de levage 3500 kg
Hubhöhe Lifting height Hauteur de levée 100 - 1853 mm
Hub- / Senkzeit Lifting- / lowering time Temps de montée / de descente ~ 40 s
Säulenhöhe Column height Hauteur colonne 2700 mm

Fundamentdicke ohne Bodenbelag Foundation depth w/o floor covering Épaisseur de béton sans 
revêtement de sol 200 mm

Betonfestigkeit Concrete strength Qualité de béton C20/25
Antriebsleistung Driving power Puissance 2,6 kW
Betriebsspannung Power supply voltage Alimentation 3 / 400V / 50Hz
Absicherung Fuse protection Fusible 3C16 A
Ölmenge Quantity of oil Quantité d'huile 6 l
Gewicht Weight Poids 1300 kg

Rollengeführter Hubwagen
Roller-guided carriage

Chariot guidé par rouleaux

Hochwertiges Fahrset 
High-quality moving kit

Kit de déplacement de haute qualité

Zubehör auf Seite 41
Accessories on page 41
Accessoires page 41
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